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A harmadik oldal
Pontosan hét évvel ezelõtt indítottuk
útjára az Országos Erdészeti Egyesület
sok éven át jól ismert, saját tulajdonú
egyesületi, ágazati hírportálját, mely
az aktuális híranyagok közzététele
mellett az Egyesület életének, tevékeny-
ségének, mindennapi mûködésének
hatékony és korszerû megjelenítése volt
a világhálón.

Az idõ azonban halad, az információs technológiában
elképesztõ iramú lépésekkel robognak elõre a fejlesztések,
melyekkel egy a jelenben élõ és a jövõt is szem elõtt tartó ci-
vil szakmai szervezetnek, a lehetõségeihez mérten, lépést kell
tartania. 

Ezt tükrözi az OEE közösségi profiljának tavalyi elindítása
vagy a legújabb, immár harmadik digitalizációs kezdeménye-
zésünk, az országos léptékben is kiemelkedõ könyvtári digitali-
zálás. 

Emellett az utóbbi években az Országos Erdészeti Egyesület
számos korszerû – sõt az Erdészeti Lapok régi önálló weblapja

és az erdészeti erdei iskolák honlapja esetében díjnyertes – web-
oldalt épített fel. Ezek honlapcsaládként tematikus tartalmak-
kal szolgálják a gyors és hatékony internetes kommunikációt
az Egyesület programjai, tevékenysége terén, az Év fája moz-
galomtól kezdve, az Erdei Vándortábor Programig.

Eljött az idõ, hogy a leglátogatottabb weboldalunk az oee.hu
központi honlap is teljes egészében átalakuljon, s ha új köntös-
be is öltözve, de megõrizze a korábbi mûködés során bevált
funkciókat.

Több hónapos fejlesztõi munka után – mely során a háttér-
mûködés is megújult – immár a harmadik generációs egyesü-
leti honlapot indíthattuk június végén útjára, korszerû, de ha-
gyományos értékeinket is közvetítõ portálrendszerû arculattal,
jól áttekinthetõ, letisztult és felhasználóbarát szerkezettel, funk-
ciókkal, tartalmakkal, és ami a legfontosabb: okoseszközökre
is optimalizálva.

Reméljük, hogy az új honlap beváltja a fejlesztõk reményeit,
s továbbra is hatékonyan szolgálja majd az erdész szakmát,
az Egyesület tagságát, annak céljait, programjait, az erdészeti
ágazat gyors és aktuális webkommunikációját. Ehhez pedig
mindenkinek jó böngészést kívánunk!
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